SEMESTRALNI PRACE — ODLITEK-OBROBEK

Vyberte si jedno ze ¢tyr nabizenych zadani
- zadani maji rGznou obtiznost, od obtiZznosti je odvozeno i hodnoceni
- zadani 1 je nejjednodussi, vysledek bude hodnocen nejlépe znamkou 3
- zadani 2 je slozitéjsi, vysledek bude hodnocen nejlépe zndmkou 2
- zadani 3 a 4 jsou nejobtiznéjsi, vysledek mUze byt hodnocen zndmkou 1

Vytvorte dva samostatné modely
- odlitek
- spliuje podminky pro vyjmuti z formy — Ukosy a zaobleni hran
- obrobek

- je propojeny s odlitkem pomoci externi reference prikazem Merge
- pomoci odebrani materialu prikazy Extrude, Revolve, Hole apod. je vytvoren vysledny obrobeny tvar

Zvolte si vlastni rozméry
- nekopirujte (heodmérujte) rozméry modelu v zadani

- zvoltesi svoH'e rozméry (ne nahodné hodnoty vytvorené ve skice!), zachovejte pfiblizné tvar a navaznosti
tvaru modelu v zadani, modely 1:1, tedy presne kopie modelu v zadani nebudou uznany!!!

Model obrobku doplrite o tolerance kdt, drsnosti povrchu a geometrické tolerance
- tyto prvky ma smysl definovat pouze na ,,obrobenych” mistech

- st:i\él' ,ukazka” téchto dovednosti, tedy nékolik otolerovanych két, jedna, dvé drsnosti a jedna geometricka
tolerance

- v hodnoceni nebude pfihlizeno ke , strojarské spravnosti® staci pokud to bude spravné definovano v cadu



Nahled modeli (detailni popis ke kazdému modelu je v samostatném videosouboru):

zadani 1: zadani 2:

zadani 3: zadani 4:




Nahled modeli (detailni popis ke kazdému modelu je v samostatném videosouboru):

zadani 1:

zadani 2:




Nahled modeli (detailni popis ke kazdému modelu je v samostatném videosouboru):

zadani 3:

zadani 4:




